

## **Центральная тема международной прессы**

ВАШИНГТОН. Лидеры Индии и СССР, отмечает телекомпания Эн-би-си, осудили американскую программу подготовки «звездных войн», заявив, что она блокирует продвижение по пути к миру, свободному от ядерного оружия. «Вашингтон пост» констатирует, что «оба лидера подвергли критике политику США в области контроля над вооружениями». Стремление Москвы укрепить дружеские отношения с Индией, принципиально важные заявления М.С. Горбачева о политике СССР в отношении стран Южной Азии и Ближнего Востока, пишет «Крисчен Сайенс Монитор», служат свидетельством многоплановости советской внешней политики. Советский Союз завоевал расположение в развивающемся мире объявлением одностороннего моратория на ядерные испытания. Москва подчеркивает, что ее решение продлить этот мораторийозвучно призыву «Делийской шестерки». Индия также является последовательным сторонником усилий, направленных на ядерное разоружение.

ЛОНДОН. Советскому руководителю, констатирует «Таймс», оказан в Индии исключительно теплый прием. Индия без колебаний дает понять, каков ее подход к советско-американской встрече на высшем уровне в Рейкьявике, решительно выступая против милитаризации космоса.

*TASS, 26 ноября.*

*Опубликовано в «Правде» 27 ноября 1986 г.*